

嵩山景区春节接待游客近20万 创历史新高



2015年春节期间,嵩山少林、嵩阳、中岳三大景区连续多日游客人数持续走高,整个春节黄金周嵩山景区共计接待游客近20万人次。其中,少林景区接待有效购票人数14.2万人次。同时,为营造浓郁的节日氛围,嵩山景区搭建“金羊送

福”主题造型、“禅”“武”造型和“春”字造型及各式灯笼、平安带、彩旗来装点景区,吸引了众多游客驻足留念,成为景区的一大亮点。

此外,少林和中岳两个景区推出了盘鼓队、舞狮队等地方特色浓郁的民俗表演活动。表演现场锣鼓喧天,表演服饰流光溢彩,演员精神抖擞,演技惟妙惟肖、雅俗交融。现场观众热情高涨、热心游客跃跃欲试,纷纷参与其中。

“春节来到登封游玩太棒了,我们不仅欣赏了优美的景色,还亲身来了一次精彩的文化体验,这次出游真是一份难忘记忆。”来自湖南的游客程先生不住地赞叹道。在充满年味的景区,到处洋溢着游客们幸福、快乐的笑脸。

登封播报 刘俊苗 通讯员 张晓梅 王洪涛 文/图



弘扬社会主义核心价值观

大禹故里·二十四节气书画展在嵩阳里街开展

为丰富群众节日文化生活,汇聚正能量,共筑中国梦,2月26日,弘扬社会主义核心价值观及大禹故里·二十四节气书画展在登封市嵩阳里街正式开展。登封市书画家联谊会主席吴万通,嵩山文化研究会执行会长段玉山,登封市委宣传部常务副部长钟清敏等领导出席,开幕式由政协学习文史委主任常松木主持。

据介绍,本次书画展持续到3月21日。本次书画展不但有登封市书画艺术家的作品,还征集到了新加坡、日本、北京、山东以及郑州、焦作洛阳等地的共400余幅优秀作品,题材多样,风格迥异,精彩纷呈,为登封市民献上丰富多彩的节日文化大餐。

登封播报 胡建邦 李剑

登封市直二幼获“秧歌大赛”二等奖

2月27日,登封市直二幼儿教师秧歌队参加了郑州市第七届“百万妇女健身活动”秧歌大赛,并荣获二等奖的好成绩。据了解,此次比赛,登封市直二幼代表队精心准备,经过半个多月的紧张训练,教师们克服种种困难,在动作上要求精益求精,设计上锐意创新。赛场上,更是精神饱满、激情四射,将舞蹈艺术与秧歌舞融合在一起。最终,精彩的表演获得了大赛评委、各参赛队和观众的赞誉。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

登封市举办第二届原创歌曲音乐会

3月4日下午,伴随着一阵优美乐声的响起,由登封市委宣传部主办的登封市第二届原创歌曲音乐会在小龙武院演播大厅拉开帷幕。登封人作词、登封人谱曲、登封人演唱的15首浓厚地域文化风采的原创歌曲唱响“天地之中”。

音乐会现场,歌手时而婉转低吟,时而激情澎湃,加上精彩的舞蹈表演,引起台下观众阵阵掌声。“今天这场演唱会,许多歌曲内容写的是我们登封的风情面貌,每首歌都与我们息息相关,这样的歌曲听起来很亲切。”台下观众张晓女士说,登封人能作出这样高端的歌曲,感觉很自豪。

此次音乐会李松伟弹唱《品读登封》。“我是一名吉他老师,平时也参加许多演出,但是原创歌曲,我还是首次参加。”李松伟说,这首歌虽说是为朋友而唱,但唱出的却是登封人的心声。

音乐让听者感受正能量,使心灵一次次地被洗涤。本次音乐会总导演范奋强说:“登封市文化底蕴深厚,登封市音乐人利用浓厚的艺术创作氛围和丰富的文化资源,谱写出一首首富有内涵的歌曲。此次音乐会这15首歌曲,不仅让我们领略到天地之中的美丽景色,也让我们感受到登封人拼搏向上的豪气。”

登封播报 刘俊苗 文/图



音乐会现场

农村电工的新年灯明心更亮

农村电工老宋这个春节过得并不轻松,为了保证村民用电,从除夕到初五,他一直没有清闲过,穿梭于农户和电管所之间,时而帮助入户检查线路,时而攀爬线杆检修,每天除了累还是累。

老宋是登封市中岳办事处康村的一名农村电工,叫宋效克,还不到40岁,大家之所以称他为老宋,一是他从事电工的行业时间比较长,有20多年了;二是技术业务比较精湛,曾多次获得登封市系统技术大赛能手。“越到春节,我们就越忙,绝对不能因为俺们工作的失误和差错,让百姓们‘摸黑’过节日。”记者跟随老宋来感受农村电工的春节。

除夕下午,老宋家早早地准备起了晚餐,想早点吃饭看春晚。他正在帮着爱人包饺子,手机突然响起,是同村宋洪涛打来的,说家里没电了。挂了电话,老宋还没来得及洗去手上的面,拿起工具骑上摩托车就出门了,回到家时,爱人已经包好了饺子。“大过年的,乡亲们家里断了电可咋过,只要家家户户亮起来,就是累点俺心里也敞亮。”宋效克说。

记者 袁建龙 通讯员 宋要卫



天南海北登封人

年轻多闯荡 开阔视野提升自己

孙晓龙是一名去年刚毕业的大学生,他的大学生活是在上海度过的。“在学校那会儿,参加了一次腾讯嘉年华活动,活动现场各种腾讯游戏试玩,还可以玩Cosplay,场面十分壮观,当时活动的主持人是何炅,还有胡彦斌助唱,如此大的场面,在我心里留下很深的印象,想着毕业后还要在上海工作,能看到、学到很多以前没有见过的东西。”抱着留下来闯荡的心思,孙晓龙毕业了,也真的留在了上海。

“去年,我毕业后留在了上海一家公司,工作环境是在工地上,每天拿着图纸,指导工人按图施工。”孙晓龙说,工作很忙,很少出去玩,“我现在刚毕业,正值年轻,在上海历练下自己为以后打好基础,大城市接触的新生事物多,能开阔眼界,让自己得到提升。”

在外的游子,总会在某个夜晚想起自己的家乡、亲朋好友,孙晓龙说:“每到夜深人静时,看着窗外的高楼大厦,望着街上的车水马龙,会不由得想起登封,那个一到夜深就安静下来的小城市,背靠着嵩山,给人一种安全的感觉……为了减少自己的思乡之情,我会给父母打电话,给朋友聊天,来减少内心的一丝忧愁。”登封播报 刘俊苗

注销公告

登封市蒲公英广告有限公司注册号(410185000035547)经讨论决定即日起解散登封市蒲公英广告有限公司,登封市蒲公英广告有限公司已成立清算组进行清算,请相关债权人自接到本公司通知三十日内,未接到通知的自公告发布之日起四十五日内向本公司清算组申报债权。

遗失声明

景长治残疾证丢失,证号41012519540504207641,声明作废。